
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20    р. Київ №  

Про проведення навчально-
тренувального збору до чемпіонату світу 
національної збірної команди України 
з гірськолижного спорту

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та 
спортивних заходів України на 2023 рік, затвердженого наказом 
Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088, та з урахуванням листа Федерації 
лижного спорту України від 27.12.2022 № 626

НАКАЗУЮ:

1. Провести навчально-тренувальний збір до чемпіонату світу національної 
збірної команди України з гірськолижного спорту (далі – навчально-
тренувальний збір) з 04 по 22 січня 2023 року в м. Санта Катарина, Santa Caterina 
di Valfurva, 23030, Via Frodolfo, 3, м. Тарвізіо, 31100, Via Municipio, 16, м. Валь 
Гардена, м. Валь ді Фасса (Італійська Республіка).

2. Затвердити склад учасників навчально-тренувального збору                           
до чемпіонату світу національної збірної команди України з гірськолижного 
спорту в кількості 10 осіб, що додається.

3. Відрядити для участі у навчально-тренувальному зборі членів 
національної збірної команди України з гірськолижного спорту:

з 03 по 23 січня 2023 року в кількості 8 осіб з місця перебування                           
до м.м. Санта Катарина, Валь Гардена, Валь ді Фасса, Тaрвізіо (Італійська 
Республіка) та зворотно до місця проживання;

з 03 по 20 січня 2023 року в кількості 2 осіб з місця перебування                           
до м.м. Санта Катарина, Валь Гардена, Валь ді Фасса, Тaрвізіо (Італійська 
Республіка) з подальшою участю в XVI зимовому Європейському юнацькому 
олімпійському фестивалі.
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Перевезення спортінвентарю, обладнання та проїзд членів національної 
збірної команди України з гірськолижного спорту здійснити двома мікробусами 
із забезпеченням пально-мастильними матеріалами за маршрутом:                               
м. Київ – м. Санта Катарина – м. Тарвізіо (Італійська Республіка) – м. Київ.

4. Визначити старшого тренера штатної команди національної збірної 
команди України з гірськолижного спорту Єршова Тимофія Ігоровича 
відповідальним за забезпечення участі спортсменів національної збірної                       
команди України у навчально-тренувальному зборі, виконання  вимог заходів 
безпеки, за дотримання .учасниками відповідних санітарних та 
протиепідемічних заходів, відповідальним за повернення спортсменів і тренерів 
на територію України, матеріально та фінансово відповідальним. 

5. Витрати, пов'язані із забезпеченням участі у навчально-тренувальному 
зборі, здійснюються за рахунок асигнувань із загального фонду державного 
бюджету, передбачених на проведення спортивних заходів з олімпійських видів 
спорту за КПКВК 3401220, а саме: проживання, пально-мастильні матеріали, 
плата за користування спортивними спорудами (скіпаси), плата за користування 
платними автошляхами, «зелена карта» для двох мікроавтобусів, добові, 
медичне страхування для трьох тренерів і двох спортсменів, парафіни.

Витрати, пов’язані із забезпеченням участі у навчально-тренувальному      
ще для 4 спортсменів, здійснюються за рахунок ЦОП Закарпатської області, 
участь Бондаря Артема здійснюється за рахунок власних позабюджетних коштів 
не заборонених законодавством.

Інші витрати, пов'язані із забезпеченням участі у навчально-
тренувальному зборі, здійснюються за рахунок організації, яка приймає, 
Федерації лижного спорту України, а також інших надходжень, не заборонених 
законодавством.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 
олімпійського спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України                                                            Матвій БІДНИЙ


